

Traslado y nombramiento de jueces a nivel nacional

Importantes traslados y nombramientos de jueces a nivel nacional, dio a conocer ayer el Presidente de la Corte Suprema de Justicia.

El propósito de los mismos, dijo el Dr. Francisco José Guerrero, es aprovechar al máximo la capacidad de los profesionales del Derecho y ponerla al servicio de la sociedad salvadoreña,

que es a quien se deben.

Los movimientos, aseguró, suman un total de 23, incluyendo profesionales de nuevo nombramiento, quienes rendirán la protesta de ley correspondiente en las próximas horas.

Al ahondar en los traslados y nombramientos, señaló que el Dr. Francisco...

—Pasa a la página 27—

Lluvias débiles y nubosidad durante este fin de semana

Este fin de semana el estado del tiempo continuará con nubosidad, acompañada de lluvias débiles a moderadas, afirman voceros del Servicio de Meteorología e Hidrología.

Hacen un llamado a las entidades de servicio, para que se mantengan alertas por los inconvenientes que pueda ocasionar la presente situación atemporalada, así como a las actividades pesqueras en nuestras costas para que tomen las precauciones del caso.

El boletín meteorológico, señala, que la "Zona de Convergencia Intertropical mencionada en el comunicado anterior, ha presentado un marcado acercamiento al territorio centroamericano; dicha zona se ve reforzada por un sistema depresionario ubicado a las 9 de la mañana de ayer, al Sur de México, y por el viento procedente del

—Pasa a la página 36—

Locales provisionales del Centro Judicial inauguran

En solemne acto fueron inauguradas ayer, las instalaciones provisionales del Centro Judicial Isidro Menéndez, por los presidentes de los tres poderes del Es-

tado. En el acto en mención, estuvieron presentes altos funcionarios del Gobierno, Cuerpo Diplomá-

—Pasa a la página 36—

4 soterrados por avalancha de tierra y lodo en S. Tecla

Soterrados murieron tres personas cuando destazaban un semoviente, en el fondo de un barranco de más de 50 metros de profundidad. Uno más fue rescatado inconsciente.

La tragedia ocurrió en el sector No. 5 de la comunidad marginal Santa Eduvigis, colonia Quezaltepec, de Santa Tecla, específicamente en el

—Pasa a la página 54—

Eclipse total de Luna se podrá observar hoy al caer el Sol

Impresionante eclipse total de Luna, se producirá hoy a las 6:50 p.m., y la Luna proyectará una amplia gama de hermosos colores, que serán visibles en todo el territorio nacional.

Este fenómeno, informa el astrónomo Sr. Ulises Torres, se denomina "soles de medianoche", y se producirá porque la Luna se introducirá completamente en la sombra que proyecta la Tierra.

Y posteriormente al eclipse, disfrutaremos de un hermoso plenilunio, en el que los aficionados a la astronomía, con sus telescopios podrán observar la superficie lunar.



RESCATAN CADAVERES. Bomberos Voluntarios rescatan los cadáveres de tres personas soterradas por un desprendimiento de tierra, cuando destazaban un semoviente en el fondo

de un barranco del crematorio de Santa Tecla. Otra persona que fue rescatada en estado agónico, recibe atención en el Hospital San Rafael, de aquella ciudad.

Compareció a Asamblea ayer Pdte. Corte Cuentas

Ayer se presentó a la Asamblea Legislativa el presidente de la Corte de Cuentas de la República, Lic. Ciro Cruz Zepeda y entregó diligencias sobre el IRA.

Se explicó que el motivo de su visita era para

contestar oficio sin número del pasado 19 de agosto, en el que se le solicita de parte de la Comisión que investiga la corrupción, informes sobre los casos del IRA,

—Pasa a la página 54—

Se ha pedido privatizar comercialización de leche

La Asociación de Distribuidores de El Salvador, ADES, ha solicitado a la Asamblea Legislativa, la privatización de la comercialización de la leche que maneja el IRA.

El texto de la nota enviada a nuestro Director,

de parte de la Asociación de Distribuidores de El Salvador, ADES, es el siguiente:

"Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Don Rodolfo Dutriz. Presente.

—Pasa a la página 29—

Muerte de detectives era dirigida a él dice Majano

"Continuaré en la lucha política, porque a eso es que he retornado al país", aseguró ayer el coronel retirado Arnoldo Majano.

El ex miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno expresó lo anterior, al afirmar categó-

ricamente que la muerte a balazos de dos detectives de la Policía Nacional, ocurrida el pasado jueves en la intersección del Boulevard Los Héroes y la Alameda Juan Pablo II, fue el resultado

—Pasa a la página 36—

Un muerto y 7 heridos por una mina del FMLN-FDR

Un efectivo militar murió, un oficial resultó herido y seis civiles más fueron gravemente lesionados al estallar una mina terrorista ayer cerca de Jiquilisco.

De acuerdo con la información proporcionada por fuentes militares,

la desgracia ocurrió ayer por la mañana a inmediaciones del puente La Noria, en jurisdicción de San Marcos Lempa, cuando el cabo Alexander Mejía Granados y el teniente Carlos Humber-

—Pasa a la página 36—



DE MEXICO. El Dr. José Chávez Azuela, de México, participa en el "VIII Congreso de Investigación en Ginecología y Obstetricia del ISSS".

—Pasa a la página 36—

Argumentos de Honduras sobre límites refuta Contra-Memoria

El Salvador ha iniciado el estudio de la Contramemoria a presentarse en la Corte Internacional de Justicia de La Haya, refutando los argumentos sostenidos por Honduras en el juicio limítrofe.

El canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, dio a conocer que entre el 19 y el 23 del corriente mes se reunieron en México con el Dr. Eduardo Jiménez de Aréchaga, Coordinador de los internacionalistas que asesoran a El Salvador en el juicio limítrofe.

En dicha reunión, el jurista Aréchaga presentó un primer anteproyecto que fue analizado y discutido en reunión de trabajo, también por los Drs. Francisco Roberto Lima, Abel Salazar Rodezno y David Escobar Galindo.

Explica el Dr. Acevedo Peralta, que la Contramemoria debe presentarse antes del 10. de Febrero de 1989, a la Sala Especial de la Corte Internacional de

—Pasa a la página 55—



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

BACHILLERES BECADOS. Los mejores bachilleres de 1987, han sido favorecidos por el Programa de Becas para Centroamérica "CASP". En acto realiza-

do en el Hotel Presidente, les entregaron la documentación de sus becas, para realizar estudios durante dos años, en universidades de E.U.A.

AL CERRAR la edición

(Información en página 54)